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Achtergrond 

Het Bewonerspanel is de bron voor indicatoren in de Meerjaren Programma Begroting waar de mening 

van Apeldoorn wordt gevraagd. 

In 2021 zijn voor het zevende jaar op rij (nagenoeg) dezelfde vragen gesteld aan het Bewonerspanel. 

Hierdoor kunnen er conclusies worden getrokken over de ontwikkeling van de indicatoren. Er hebben 

1871 panelleden meegedaan met de recente peiling die werd gehouden in juni 2021.  

De antwoorden zijn gewogen op geslacht, leeftijd en stadsdeel zodat de resultaten representatief zijn 

voor deze achtergrondkenmerken.  
  



 

 

 

Rapportcijfers 

 

De panelleden is gevraagd om een rapportcijfer te geven 

 

• voor de waardering van de gemeenteraad1 

• voor leven in de gemeente Apeldoorn in het algemeen 

• voor de kwaliteit van de wegen, paden en pleinen in buurt of dorp 

• voor hun eigen welzijn (de toestand waarin het geestelijk, lichamelijk en sociaal goed met u gaat) 

• voor de sportvoorzieningen in het algemeen in de gemeente Apeldoorn 

• voor de culturele voorzieningen/het cultureel aanbod in het algemeen in de gemeente Apeldoorn 

 
Rapportcijfers 2015-2020 

 
gemeente-

raad 
leven  

algemeen 
kwaliteit 

wegen e.a 
eigen  

welzijn 
sport cultuur 

2015  7,3 6,7 7,8 7,4 7,1 

2016  7,3 6,7 7,9 7,4 7,1 

2017  7,6 6,9 8,1 7,6 7,4 

2018  7,6 6,9 8,1 7,7 7,3 

2019  7,5 6,9 7,9 7,6 7,2 

2020  7,6 7,0 8,0 7,4 7,2 

2021 6,3 7,6 7,0 7,9 7,4 7,1 

       

 
Let op! Voor sport en cultuur is de methode van uitvragen vanaf 2019 anders dan in andere jaren. Een 
eventuele verbetering of verslechtering van  rapportcijfers ten opzichte van eerdere metingen kan 
daardoor verklaard worden.  
 
Aanpassingen: 
Sport:  Dit betreft vanaf 2019 alleen de waardering van degenen die ook daadwerkelijk ge-

bruik maken van de sportvoorzieningen binnen gemeente Apeldoorn.  
Cultuur: Van 2015-2018 werden de culturele voorzieningen beoordeeld. In 2019 is deze tem 

vervangen door cultureel aanbod.  
Er gaat een nieuwe vraag + inleiding aan deze vraag vooraf (over hoe vaak men ge-
bruik maakt van cultureel aanbod) 
De respondenten die geen gebruik maken van het cultuur aanbod is expliciet ge-
vraagd ook een rapportcijfer te geven.  

Gemeenteraad: Dit rapportcijfer vervangt vanaf 2021 het rapportcijfer “voor de mate in hoeverre men 
zich door de gemeenteraad van Apeldoorn vertegenwoordigd voelt”. 

 
  

 
1 Nieuwe indicator in 2021 



 

 

 
Voor alle onderstaande tabellen geldt:  Vanwege afronding kunnen de afzonderlijke percentages op-
tellen tot meer of minder dan 100%. 

 

Betrokkenheid en participatie 
 

Betrokken bij buurt/dorp      
 ja enigszins nee weet niet totaal 

2015 42% 47% 10% 1% 100% 

2016 35% 50% 11% 3% 100% 

2017 39%  47% 12% 2% 100% 

2018 33% 52% 12% 3% 100% 

2019 36% 52% 10% 2% 100% 

2020 44% 43% 11% 2% 100% 

2021 46% 44% 8% 2% 100% 

      

 
 

Actief ingezet voor leefbaarheid 
buurt/dorp afgelopen 12 maanden 

 ja nee 

2015 26% 74% 

2016 31% 69% 

2017 31% 69% 

2018 29% 71% 

2019 32% 68% 

2020 30% 70% 

2021 42% 58% 

      

 
Actief inzetten voor leefbaarheid 
buurt/dorp in de toekomst    

 ja, 
 zeker 

ja,  
misschien 

nee 
weet ik 

niet 
totaal 

2015 18% 52% 15% 16% 100% 

2016 18% 44% 17% 21% 100% 

2017 20% 47% 18% 16% 100% 

2018 19% 45% 19% 17% 100% 

2019 19% 45% 19% 18% 100% 

2020 18% 45% 24% 14% 100% 

2021 27% 49% 13% 11% 100% 

            

      
      

      
      
      
      



 

 

 
 
 

      

Openbaar groen 
 
Tevredenheid aanwezigheid groen     

 Zeer te-
vreden 

Tevreden 

Niet tevre-
den, maar 

ook niet 
ontevreden 

Ontevreden 
Zeer onte-

vreden 
Totaal 

2015 20% 60% 12% 6% 2% 100% 

2016 21% 59% 13% 5% 2% 100% 

2017 20% 57% 13% 8% 2% 100% 

2018 20% 58% 12% 7% 2% 100% 

2019 21% 57% 12% 8% 3% 100% 

2020 25% 55% 13% 7% 1% 100% 

2021 24% 53% 12% 8% 3% 100% 

              

"Weet ik niet" is in deze tabel buiten beschouwing gelaten  

       

 

Tevredenheid uitstraling groen      

 Zeer te-
vreden 

Tevreden 

Niet tevre-
den, maar 

ook niet 
ontevreden 

Ontevreden 
Zeer onte-

vreden 
Totaal 

2015 13% 50% 22% 14% 1% 100% 

2016 13% 50% 21% 12% 3% 100% 

2017 13% 55% 20% 9% 3% 100% 

2018 13% 55% 20% 9% 3% 100% 

2019 15% 53% 17% 11% 5% 100% 

2020 21% 51% 16% 10% 3% 100% 

2021 19% 51% 14% 12% 4% 100% 

              

"Weet ik niet" is in deze tabel buiten beschouwing gelaten 

  



 

 

 

Cultuur 
 

     

 

Maakt gebruik van cultureel aanbod in gemeente Apeldoorn 

 Niet 
 1 keer 

per jaar 
Paar keer 

per jaar 
Een keer 

per maand 

Een keer 
per week 
of vaker 

Totaal 

2019 11% 13% 50% 20% 6% 100% 

2020 14% 13% 48% 20% 6% 100% 

2021 17% 12% 52% 15% 4% 100% 

              

"Weet ik niet/ wil niet zeggen" is in deze tabel buiten beschouwing gelaten 

Sport 

 

Doet aan sport   
 ja nee 

2015 65% 35% 

2016 64% 36% 

2017 63% 37% 

2018 65% 35% 

2019 62% 38% 

2020 66% 34% 

2021 65% 35% 

      

 

Woning 

 

Tevredenheid woning       

 
Zeer te-
vreden 

Tevreden 

Niet tevre-
den, maar 

ook niet on-
tevreden 

Ontevreden 
Zeer onte-

vreden 
Totaal 

2015 43% 46% 7% 4% 0% 100% 

2016 41% 49% 6% 3% 1% 100% 

2017 43% 49% 6% 1% 1% 100% 

2018 41% 48% 7% 3% 1% 100% 

2019 41% 49% 6% 3% 1% 100% 

2020 50% 42% 5% 2% 0% 100% 

2021 49% 41% 6% 3% 1% 100% 

 
 
 

      

Tevredenheid naar eigendom (2021) 
 

Koopwoning 53% 41% 4% 1% 1% 100% 

Huurwoning  24% 43% 17% 10% 5% 100% 

       

              

"Weet ik niet" is (net als in de nulmeting) in deze tabel buiten beschouwing gelaten 

 


